

州政府党组召开“三严三实”专题教育学习研讨会

本报讯(记者郭广智 通讯员张军虎)7月15日,州政府党组召开“三严三实”专题学习研讨会,州政府党组书记、州长李忠主持会议并讲话。他强调,党员领导干部要不断加强党性修养,坚定中国特色社会主义理想信念,增强理论自信、制度自信、道路自信,自觉践行“三严三实”,把牢思想和行动“总开关”,为实现全面建成小康社会做出应有的贡献。

会议首先集中学习《习近平谈治国理政》、《党章》、《中国共产党党组工作条例(试行)》、《习近平关于党风廉政建设和反腐败斗争论述摘编》的部分章节,以及全国政协原副主席苏荣案件警示录,观看了青海省优秀领导干部、省政府原副省长龙布龙同志先进事迹宣传片。

党组成员围绕学习研讨主题,结合近一段时间以来的学习心得,尤其是龙布龙同志先进事迹踊跃发言,谈认识、谈感受、谈体会。李忠在发言中谈到,“三

严三实”要求体现了共产党人的价值追求、政治品格和做人准则,指明了党员干部修身之本、为政之道、成事之要。并要求党员领导干部,必须坚守共产党人的理想信念,对党忠诚、对祖国忠诚、对人民忠诚,增强理论自信、制度自信和道路自信,时时刻刻展示共产党人的政治本色;必须始终把人民群众放在心上,把老百姓的安危冷暖记在心头,实实在在,真真切切为地方经济社会发展、为老百姓幸福生活做一些事情;必须时时处处严格要求自己,更加自觉地遵守党纪国法,更加自觉的服务人民群众,更加自觉的把本职工作做好。

党组书记洪涛在发言中说,践行“三严三实”,必须树立底线思维,一要坚定信念坚守政治底线,二要遵纪守法坚守规矩底线,三要保护环境坚守生态底线,四要以人为本坚守发展底线,五要化解矛盾坚守维稳底线。要守土有责,守土尽责,敢于担

当,为官有为,心中有党、心中有民、心中有责、心中有戒。党组成员李新、先巴、关却加、谭秀萍等分别从践行“三严三实”,加强党性修养、思想实践不懈怠、端正品行、忠诚履职等方面作了发言。

李忠最后强调,“三严三实”专题教育不分批次、不划阶段、不设环节,要经常性抓、长期抓,要抓好学习,但不能仅仅停留在学习上,归根结底是要落实到实际工作和行动中,贯穿到推动工作的具体措施中,体现到经济社会发展成果上。党员领导干部要始终牢记党员意识、公仆意识,从小事做起,从点点滴滴做起,严格要求自己,严格要求亲属和身边的工作人员,按规矩办事情做决策,要顾大局、愿付出、愿奉献,时时刻刻以党的事业为重,以人民利益为重,扎扎实实把工作干好,把事情办实。

会议还就做好政府党组“三严三实”专题教育下一步工作进行了安排部署。

州经商委与州电信公司

达成信息化建设战略合作框架协议

本报讯(记者王玉兰)7月13日,黄南州信息化建设战略合作签约仪式在中国电信黄南分公司举行。

随着移动互联网的快速发展,云计算、物联网技术迅速兴起,党的十八大提出全面加快实现“四化”,将信息化提到前所未有的高度。近日,国务院出台了《关于促进信息消费扩大内需的若干意见》,省政府作出“政府引导、市场调节、需求引领、有序安全发展”的总原则,将宽带网络作为战略性公共基础设施,加强电信和互联网联合发展,为贯彻落实省政府和州政府“建设宽带青海促进信息消费”工作实施方案,加快推进我州国民经济和信息化建设,州经商委与中国电信黄南分公司本着“政府主导、社会参与、行业联动、电信实施”的原则,坚持“以信息化带动工业化、以工业化促进信息化”战略方针,签署了黄南州信息化建设战略合作框架协议。

州经商委、州电信公司负责人一致表示,将积极协作,充分



调动行业及电信公司的优势资源,根据黄南州信息化建设需要,提供全面优质的通信技术保障和支撑,全力以赴推进我州信息化建设。

黄南州以“四个抓手”全面推进依法治州工作

本报讯 近年来,我州紧紧围绕“平安黄南、法治黄南、过硬队伍”三大任务,牢牢抓住党的群众路线教育实践活动、平安与振兴工程和行政效能建设、“三基”建设的有利时机,以法治黄南建设、平安黄南建设、社会法律需求、强基固本为抓手,充分发挥职能作用,依法治州各项工作得到全面提质增效。

以法治黄南建设为抓手,普法依法治理工作全推进。一是组织开展“六五”普法年度考核工作,圆满完成领导干部法律知识任职资格考试工作,全州1173名领导干部职工参加考试。二是以涉藏维稳思想引导和法治宣传为先导,举办农牧民法治宣讲活动78场(次),受教育群众达11万人次,法律进农牧区入户宣传面100%;以解决法律进学校无计划、无教师、无教材的“三无”问题为重点,向全州中小学赠送《青少年法治教育读本》小学版、初中版、高中版教材及《学法律、讲道德》藏文宣传资料5000余册、《法律宣传漫画图解》2000册,普法面和法治课开课率100%;以开展寺院法治宣传月活动和创建“民主法治寺院”为载体,组织巡回宣讲团深入宗教活动场所开展爱国法治巡回宣讲和座谈活动60场(次)座谈会32次,走访谈心63次,实现了法治宣传教育在宗教活动场所的全覆盖;以推进依法经营和维护劳动者

合法权益为着力点,举办企业从业人员法律知识讲座6期,企业职工普法面65%;以增强法治宣传教育实效性为目标,编印《法律知识漫画手册》、《黄南州人民调解与法律援助典型案例选编》、《黄南州基层干部法律知识学习手册》等一系列本土普法书籍6万册、宣传册1.5万册。三是加强法治文化阵地建设为重点,投资120万元,新建公益法治宣传栏34个、法治宣传电子屏3处,新增法治宣传车1辆,为实现法治宣传教育经常化、丰富法治宣传教育手段、增强法治宣传教育效果提供了保障。

以平安黄南建设为抓手,维稳职能全面提升。坚持“横向到边、纵向到底”和“乡(镇)不漏村(社区)、村(社区)不漏户”的原则,对重点联系对象先后3次进行集中拉网式排查摸底。截至目前,全州共排查出各类重点联系对象2133人,基本做到应纳尽纳。全州司法行政部门举办重点联系对象帮教业务培训班23期,干部和帮教人员共1300人接受业务培训。深入开展社区矫正和安置帮教工作,将全州89名矫正对象纳入矫正管理范围,并落实手机定位网络化管理措施,衔接率100%。开通刑满释放人员信息管理平台,217名刑满释放人员无脱管漏管和重新违法犯罪现象。人民调解工作

不断加强,排查各类矛盾纠纷657件,成功化解598件,化解率96%,一批影响社会稳定的重大矛盾纠纷得到有效化解。人民调解委员会规范化建设步伐加快,对《人民调解卷宗》和相关制度统一规范,新建规范化人民调解委员会131个。

以社会法律需求为抓手,法律服务工作全面提升。州县乡三级政府全面建立法律顾问制度,部门、单位、企业、村、社区已建立法律顾问制度68家,比上年增长130.43%。律师事务所办理诉讼案件11件,参与调解重大矛盾纠纷3起,公证机构办理公证案件243件,法律援助办案数量大幅增长。全州法律援助机构办理案件171件,代写法律文书182份,解答法律咨询200人次,回访率100%。

以强基固本为抓手,基层基础建设全面加强。按照“三基”建设关于“面向基层、服务基层、倾斜基层、发展基层”的总体要求,以推进基层规范化建设为抓手,全面加强基层司法行政部门的组织建设、制度建设、能力建设和基础设施建设。各乡镇司法所共举办法治宣讲活动64场次,调解矛盾纠纷96件,办理法律援助案件36件,指导制定村规民约66件,举办重点联系对象培训班23期,解答法律咨询231人次,新创建省级规范化司法所6个。

省人大采访团来我州采访

本报讯(记者三智)6月19日,2015年青海人大工作者采访活动正式启动。采访团由青海日报社、青海新闻网等7家省垣媒体组成的记者采访团组成,近日,采访团深入我州河南蒙古族自治县、泽库县进行为期3天的采访活动。

此次活动旨在宣传各级人大常委会在依法治省进程中,围绕中心、服务大局,积极改进作风,依法开展立法、监督等工作以及加强自身建设,提高履职能力和工作水平,促进人大工作和建设所采取的措施和取得的实效,各地加强和改进人大代表工作的情况,乡镇人大有特色的工作,成效较显著的典型以及“一府两院”自觉接受人大监督,支持配合人大依法履行职责的典型情况。

采访活动围绕州、县、乡镇人大认真履行职责,在依法治省中发挥积极作用,以及人大代表履职的典型事例,选择采访线索和对象,通过集中采访和随机分散采访相结合的形式,深入基层,采访报道各地人大工作的新举措、新成效和各级人大代表履行职责的典型事迹。

泽库县举行创建民族团结进步先进区工作表彰大会

本报讯(通讯员马新国)近日,在党的94岁生日来临之际,泽库县举行创建民族团结进步先进区工作表彰大会暨先进个人典型事迹报告会。

会议表彰了全县创建民族团结进步先进区先进集体、先进个人,先进基层党组织、优秀共产党员、优秀党务工作者及“我身边的好人”等106个先进个人和个人。其中,对优秀共产党员多加,民族团结进步先进个人下吾关保,“我身边的好人”卓玛吉、徐勇、卓玛才让典型事迹进行了宣讲。报告团成员用质朴的语言从不同角度,满怀深情地介绍了5位同志的先进典型事迹,感人肺腑、发人深省、激人奋进,使在座的每一位同志经受了一次精神的洗礼,心灵的震撼。

尖扎县开展民族团结进步宣传活动

尖扎讯 7月5日,尖扎县组织59个行政机关单位在县城人民街集中开展了民族团结进步宣传活动。活动通过悬挂横幅、展出展板、提供咨询、发放宣传资料、LED显示屏宣传等方式,大力宣传中央和全省民族工作会议精神、党和国家民族政策、法律法规、尖扎经济社会发展成就以及在创建民族团结进步先进区活动中涌现出来的先进集体和先进个人典型事迹,突出了民族团结教育主题。

据统计,此次活动共悬挂横幅93条,展出展板88块,发放各类宣传资料3000余份,10余个单位利用门前LED显示屏播放宣传标语,在全县营造了民族团结的浓厚氛围。

河南县举办首届电视公益广告大赛

河南讯(通讯员杨晓云)7月13日,由河南县电视台主办的“传递正能量,弘扬新风尚”为主题的首届电视公益广告大赛评选活动于在该县会议中心举办。

大赛面向全县各影视公司征集到作品十余件,最后入围作品4件。最终,3位参赛者获奖,春雨制作室选送的作品《草原之殇》获得一等奖。骏马影视工作室选送的作品《问客》获得二等奖。泽地日影视制作室选送的作品《环境保护》获得三等奖。此次大赛挖掘出了一批真实感人、贴近生活且富有创意的公益广告作品,进一步激发了群众投身公益事业的热情,也推动了全县的精神文明建设。